MAOHMATIKA B’ TYMNAZIOY

A3.4. HXYNAPTHZH y = ax + B8

H Katepiva mAnpwvel yia to kivnto ¢ Aé@pwvo Tidyo 10 € to prjva
ko 0,5 € ava Aentd opdiag. N EK@pATETE TO unviaio Tood TANPwWHTG
y (oge €) wg ocuvdptmon Tov xpoévou opliag x (o€ AemTd) Kot v
OUUTIAN POGETE TOV THVAKA TYLMV.

HEYOEIAMEEEIZQXH y = ax + B,
p+0

Xpovog opAlag x 0 5 10 | 15 | 20
[Too6 TANpwPNG opAlag
II&ylo
ZUVOALKO TTOGO TTANPWUTNG Y

210 (810 cVoTUX AEOVWVY, VO OXESLACETE TLS YPOUPLKES TTAPACTAOELS TWV
ouvvaptioewvy = 0,5x, y = 0,5x + 10 kav y = 0,5x — 10.
Timapatnpelts;

351

304

H ypapw  mapdotacn TG
OUVAPTNONG y=ax+p, B*0
ESAVTo (I V1 o GRS Tov  elvat
.............................. otnv evBesiax pe
eflowon y = ax kal SlEpxeTal amo

TO OMUEIO ............ Tov G€ova y'y.

O aPLOUOG @ AEYETOL wovveeveeveeireaneenns
™m¢ evbelagy = ax + f.

000 o elvat 1 kAlon
NG EVOEING, TOOO TO Kuvrvrervvrrvrraeans »

elvaLm ypa@K NG TapAcTaoT).

0 aplBuos B, kabws aviopelwvetal,
METOATOTILCEL wvvvvvreererireereere e m™mv
evbela TPoG T MAVW 1M TPOG T

KATW.
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H egvbeia y = ax+ B eivar mapdinAn oy evbeic y = —3x ko
SLépyetat amd to onpelo A(2, 2).

A) Na Bpeite Tovg aplBpovs a kat B.

B) Na oxediaoete v evbeia koL va Bpeite Ta onpeia TOUNG PE TOUG
aEoveg.

IIPOZAIOPIXMOZ ITAPAMETPQON

Avo gvBeieg eival TapaAAnAeg 6Tav
EXOUV TNV (8O o SnA

Tov (610 ocuvvTtedeoT a.

‘Otav pla evBela SLEpxeTaL OO EVa
YVWOTO ONUEID, Ol GUVTETAYHEVES
TOU ONUEIOV wveeeeeeeeeeeee e

™mv e§lowon g evbeiag.

1. AwBacpa ogA. 72 - 73
2. XeA. 76 - 77, Epwmoelg katavonong 1, 2.
3. XeA. 77 -78, Aoknoeg1,3,5,9,10.
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